

郓城一男子绑架前老板母亲,索要200万赎金

# 老太太假装昏迷,吓跑绑匪

本报记者 景佳 通讯员 郎孝文

郓城一男子为发财铤而走险,上门绑走前老板母亲,并向其家人索要赎金200万。警方闻讯后与其巧妙周旋,斗智斗勇,仅用一天时间就将人质安全解救,三名犯罪嫌疑人悉数落网。

## 妄想不劳而获 盯上老板家

今年28岁的郓城男子葛某曾在刘某经营的肠衣厂打工三年之久,直到2002年底才刚刚离开,深知老板刘某经济实力雄厚。连日来,无业的葛某为发财,产生了绑

架刘某家人索要赎金的想法。

经过多次踩点后,葛某约上了连襟高某。他对高某谎称刘某欠钱不还,让高某随他一同上门要账。

两人驾驶面包车,于1月11日上午11时许来到刘某家门前,随后以送年货为由,将刘某的母亲冯老太骗出家门,强行拉至车内。

## 怕老太太危及生命 将其丢弃逃离

葛某从冯老太身上的手机通讯录上找到其女儿的电话号码,后用其临时购买的手机卡发短信索要赎金200万。

绑匪首先将冯老太藏匿到郓城县双桥乡高某的家中,何某参与看护。期间,葛某驾车往返于郓城和鄄城之间,妄想以此扰乱公安机关的侦破视线。

葛某先后20余次与冯老太的女儿联系。当日18时许,冯老太自称身体不适,佯装昏迷。绑匪见

状,心生恐慌,害怕年近古稀的冯老太危及生命,加之赎金又迟迟没有到手,便打了退堂鼓,驾车将冯老太丢在郓城县郓城镇一机井旁逃离。

## 3名犯罪嫌疑人 一天全被抓获

冯老太的女儿接到勒索短信后,随即报警。接警后,郓城县公安局高度重视,局长李合力亲自调度指挥,通过与绑匪通话、短信,巧妙周旋,斗智斗勇。

据办案民警介绍,他们设计在交流中套取绑匪的相关信息,捕捉

嫌疑人的蛛丝马迹,并以没有足够现金、正在筹款为由,拖住绑匪,确保人质绝对安全,以争取时间;同时,组织精干力量,围绕人质及其家人的社会关系,走访摸排,搜集线索。

警方通过对嫌疑人员逐一分析对比,研判碰撞,不断缩小抓捕范围,最终发现葛某有重大作案嫌疑,专案组遂分为两个小组实施抓捕。

次日12时许,在郓城县旧城镇将逃逸的葛某、高某、何某等3名犯罪嫌疑人一举抓获。目前,三名犯罪嫌疑人均被依法刑事拘留,等待他们的将是法律的严惩。

# 一小学附近店铺突发大火,烧了两间瓦房

幸好没有人员伤亡,具体起火原因还在进一步调查中



消防战士正在灭火。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽1月14日讯(记者王保珠) 14日下午,菏泽城区二完小对面一家商铺发生火灾,导致两间房屋被烧,所幸没有造成人员伤亡。

14日16时许,记者在火灾现场看到消防官兵正拿着消防水枪,喷射冒着浓烟的屋顶。“当时我正在屋里和发面,准备打烧饼,听着隔壁房屋传来霹雳啦啦的响声,赶紧跑出去查看。”紧挨着火点的一家店主说,一看隔

壁屋顶上冒起烟,喊着跑到对面二完小学校,赶紧请学校保安将电闸拉下来。

16时10分许,正当大家认为大火被扑灭时,一名中年男子从大院里紧张地跑出来,向消防官兵大喊:我家里面又着火啦。原来这名中年男子家与着火房屋一墙之隔,火势串了过去。

记者跟随消防官兵赶到刘先生家,火星不时从屋顶上掉下来,为了将火情彻底消除,消防官兵决

定对刘先生这间串火房屋进行紧急喷水。“这半间房屋与隔壁失火房主一间半房屋,只是一墙之隔。这半间房子里,存着我三十多年收集的书和画,这下最少损失五六万。”刘先生无奈地说。

损失惨重的房主,对于此事不愿多说。这是他们租赁的房子,没想到发生火灾,里面都是些学生作业本、笔等用品。

截至16时40分,火情被消除,具体起火原因还在进一步调查。

# 低价买来的羊腿竟然是狗腿

本报鄄城1月14日讯(记者董梦婕 通讯员 石玉红 武亚非) “这卖羊肉的摊子,竟然拿狗腿冒充羊腿卖!”鄄城县市民李女士近日被一个“挂羊头卖狗肉”的小贩忽悠了。

年关将至,羊肉、猪肉等价格一路走高,1月10日正值鄄城集会,由于超市中羊肉价格太贵,李女士便想在集会上买些羊肉做饺子馅,“超市里羊肉卖到29.8元/斤了,想在集会上买羊肉,为的就是图个便宜。”

通过价格比较,李女士终于

选定了集市上的一处羊肉摊点,摊点很小,只放了一块木板,木板上则放了一头去掉皮且没有羊头的羊身,虽然羊肉颜色稍暗,但是售价仅24元/斤。李女士随后花费160元买了一只羊后腿。

到家后,李女士的老伴拿起买到的“羊腿”闻了闻,并没闻到羊肉的膻味,怀疑买到了假羊肉。于是他们把羊肉解开,剔的过程中,发现“羊腿”上的骨质特别硬,而且骨头形状、大小和平常买的羊腿骨有些不一样,放在水里煮一煮时,水很脏并出现很多泡沫。

见到这种情况,老两口没敢食用这块肉,先后拿到了鄄城有名的羊肉摊点和狗肉摊点,进行观察比较,结果断定买到的并不是羊肉,而是百分之百的狗肉。“带骨的狗肉才20元/斤,况且这块狗肉还不知道是不是死狗的,反正是不敢吃了。”

紧接着,李女士再次来到集会寻找卖羊肉的摊点时,小商贩早已不见踪影,鄄城县工商局工作人员表示,市民在选购肉制品时应尽量到正规超市购买,勿被过分的低价迷惑。

里的人多数都在村北面的山上开石头,他便在河南购买了钻山机,每天扛着钻山机在山上钻山,天天一身的石粉和油腻,虽然是又脏又累,但收入还是非常可观。

从2000年起,李庆海开始对村里的老人展开救助。李庆海说,他心中还有一个想法,就是建设一个老年公寓,专门养那些无儿无女的孤寡老人。

巨野县核桃园镇李庆海——

## 致富后不忘乡亲

## 13年敬老情未断

本报巨野1月14日讯(记者李德领 通讯员 满常学) 巨野县核桃园镇李庆海依托山石开采加工走向致富路,十三年来,每到春节前夕,都给村里孤寡老人送去现金和慰问品,送去的现金也由当初的每人50元增加到现在的200元。

李庆海是核桃园镇付庙村人,高中毕业后回到村里,当时村

## 过度紧张发挥失常 马子跃达人秀未进决赛

本报菏泽1月14日讯(记者李德领) 13日晚,《中国达人秀》首战在人民大会堂举行,菏泽市成武县张楼镇马寺村的12岁少年马子跃再度登台,并演唱了《绒花》,但由于过度紧张导致发挥失常,没能直接晋级总决赛。

首战比赛,共有八组选手出战,马子跃排在第八位出场,与上次不同的是,本场比赛马子跃自始至终都是一人在舞台上表演,他的干爸陈超并没有陪同他出场。由于没有

干爸的陪伴,马子跃在舞台上明显紧张,双手紧握着麦克风。

打分环节中,来自全国各地的101家媒体评审团为马子跃打出了85分,在八名选手中排名第四。之后的梦想观察员打分环节,四名观察员都没有把分数投给马子跃,这也使他丧失了直接晋级决赛的机会。

“他已经做得很好了,虽然没能直接晋级决赛,还有机会通过网络投票,进入到决赛。”马子跃的父亲马铭亮说。

## 教师家庭遭遇不幸 全校师生伸援手捐款

本报巨野1月14日讯(记者李凤仪 通讯员 徐兴波 刘昌龙) 巨野县麒麟镇于楼村退养民办教师于传忍突发脑溢血卧床在家,老伴患眼疾近乎失明,还要承担起家庭重担;患有先天性心脏病的孙子因为无钱医治,去年9月死在上学途中。巨野县麒麟镇霞光小学校委会了解情况后,发动募捐活动,将全校300余名师生捐助的5965元送到于传忍家中。11日,于传忍的两个侄子送去锦旗感谢。

据了解,于传忍从1974年开始教学。2001年办了退养手续。2004年他突发脑溢血卧床在家,患青光眼的老伴近乎失明,还要承担起家庭重担;患有先天性心脏病的孙子因为无钱医治,去年9月死在上学途中。“得了神经病的儿媳孙凤春最近又被撞断了腿,弱智的儿子于金验成家庭‘顶梁柱’。”霞光学校校委会向全体师生发布献爱心的倡议书,开展募捐活动。

## 一男子杀害4岁外甥 法院判决其15年刑期

本报菏泽1月14日讯(记者李凤仪 通讯员 王令己)

菏泽市开发区的周某因为嫌其姐姐和外甥王某与自己抢夺财产,产生杀害姐姐念头,顾虑到杀姐姐成功率不高,遂将其外甥王某杀害。近日,菏泽市中级人民法院对此案作出判决,以故意杀人罪判处被告人周某有期徒刑十五年。

法院审理查明,2012年2月26日,男子周某在菏泽市康庄服装市场花120元购买运动鞋一身,准备杀人后换装潜逃。当年2月27日,周某先后在丹阳路二十二中门口的三信超市、中山路与人民路交叉口附近一五金店购买了作案用单刃尖刀、透明胶带;后驾驶其本人的标致轿车到菏泽一佳中学南侧往东的路上寻找作案地点。

2012年2月27日17时许,周某以带外甥王某出去吃饭为

名,驾车将外甥骗至菏泽经济开发区佃户屯办事处仓南路南段大堤,在轿车后座处用单刃尖刀多次猛刺外甥王某。

作案后,周某将被害人尸体抛弃在大堤下面,后驾车逃至菏泽市珠江路与至佃户屯办事处苗屯社区公路交叉口处,因怕被人发现,换装后弃车逃跑。2012年3月7日,周某在江西省九江市滨江路圣都洗浴中心内被菏泽市公安局开发区分局民警抓获。

法院认为,被告人周某因琐事持单刃尖刀猛刺他人,致人死亡的行为已构成故意杀人罪。周某归案后在公安机关如实供述自己的罪行,庭审时认罪态度好,有悔罪表现,并得到了被害人李某某父母亲的谅解,可依法对其从轻处罚。判决周某有期徒刑15年。目前,该案已生效。